

# Innkalling til årsmøte 2023

## Hartevassnuten velforening

Til: Medlemmene  
Fra: Styret, ved Bernt Pedersen  
Dato for innkalling: 24.03.2023  
Dato for årsmøtet: 8.04.2023 (Påskeaften)  
Klokkeslett: 09:00  
Sted: Hovdestøylen 2. etasje

### Innkalling og gjennomføring

Vi samkjører årsmøtet i velforeningen med årsmøtet i veilaget.

Vi har lagt opp til følgende:

09:00 til 0920 Enkel frokost, kaffe og mingling  
0920 til 0930 Presentasjon av styrets medlemmer og hva de jobber med (velforening/veilag)  
0930 til 0945 Gjennomføring av årsmøtet i veilaget  
0945 til 10:00 Gjennomføring av årsmøtet i velforeningen  
10:00 Info om arbeid som velforeningen er involvert i. Vi jobber med en del spennende saker og ønsker å redegjøre litt om hva vi jobber med når årsmøtet er unnagjort. Her er det er ønskelig med innspill og spørsmål på både smått og stort som medlemmene ønsker vi skal involvere oss i.

Det er et ønske fra styrene at vi gjennomfører årsmøtene rimelig raskt, da mange vil på tur. Likefullt vil vi avsette den tid som er nødvendig til å kunne gi tilstrekkelig informasjon om det er saker som ønskes opplyst ytterligere om. Styret vil være tilgjengelig etter møtet for både spørsmål og informasjon om det er ønskelig.

Saker som ønskes behandlet på årsmøtet kan sendes til [hartevassnuten.vel@gmail.com](mailto:hartevassnuten.vel@gmail.com) innen 1. april 2023.

## Saksliste

Sak 1 **Godkjenning av innkalling**

Sak 2 **Valg av dirigent, referent og 2 personer til å undertegne protokollen**

Sak 3 **Godkjenning av årsberetning for 2022**

Årsberetningen er sent ut sammen med årsmøteinnkallingen. Se vedlegg.

Sak 4 **Godkjenning av regnskap**

Se vedlagt regnskap. Årsregnskapet viser ett overskudd på kr. 34.620-. Vi har pr. 31.12.22 349.302, - til disposisjon på konto. Kontoen er felles med veilaget.

Sak 5 **Fastsettelse av kontingent for 2023**

Styret foreslår at kontingenten for 2023 settes til kr. 300,- pr. medlem/hytte.

Sak 6 **Valg av styre**

I dag sitter Signe Bernt Pedersen (leder), Inger Sædberg Birkenes, Frode Stokkeland, Harald Haugedal og Andre Kjetså i styret.

Alle i styret har sagt seg villige til å fortsette ytterligere ett år.

Sak 7 **Valg av revisor**

Kurt Mosvold har sagt seg villig til å fortsette ett år til som revisor.

Sak 8 **Valg av valgkomite**

Are Osland har sagt seg villig til å fortsette i valgkomiteen i ytterligere en periode.

Sak 9 **Orientering om mulig asfaltering av arealer ved søppelbod**

Styret ønsker å se på muligheten for å asfaltere arealer foran søppelbod, og muligens i samarbeid med Bykle kommune og annen velforening som benytter søppelboden.

Kostnadsrammen til dette for Hartevasnuten alene ligger i intervallet 100' -250'. Dette avhengig av omfang og løsning vi kan få til med øvrige Parter. Vi ønsker en tilbakemelding fra Årsmøtet i denne saken, i forhold til både økonomi og nytteverdi.

Sak 10 **Innkomne saker**

Hovden 24.03.2023

Bernt Pedersen

Inger Sædberg Birkenes

Frode Stokkeland

Harald Haugedal

André Kjetså